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中小企業金融等モニタリングに係る調査結果について

平成２５年１２月
農 林 水 産 省

○ 趣 旨

中小企業金融円滑化法期限到来後の各業界の動向を把握するため、業
界団体に対するアンケート調査を実施。

○ 実 施 方 法

１１月下旬にかけて、農業、林業、水産業、食品産業及び花き小売業
の合計２１団体が把握している各業界の状況について、以下の質問項目
を送付し、回答を回収。

アンケートを実施した２１団体の内訳

農業２団体、林業２団体、水産３団体、食品13団体、花き小売業１団体

・最近、金融機関の融資や条件変更の姿勢に変化が見られるか。
・最近、資金繰りに変化が見られるか。
・最近の倒産（廃業）件数の増減状況
・前月と比較して景況はどうか。
・中小企業金融円滑化法期限到来後の政府の対応が周知されているか。

○ 結 果 概 要 ※詳細は別紙参照

・ 金融機関の融資等の姿勢、資金繰り、倒産（廃業）件数の増減状況
及び景況感について、全業界団体が「変わらない」と回答。

・ 金融円滑化法期限到来後の政府の対応が周知されているかについて
は、各業界団体ともに「周知されている」と回答。
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（別紙）
業界団体へのアンケート結果

Ｑ１ 最近、金融機関の融資や条件変更の姿勢に変化が見られますか。

緩やかになった 変わらない 厳しくなった

合 計 ０（ ０％） ２１（100％） ０（０％）

農 業 ０（ ０％） ２（100％） ０（０％）

林 業 ０（ ０％） ２（100％） ０（０％）

水 産 ０（ ０％） ３（100％） ０（０％）

食 品 ０（ ０％） １３（100％） ０（０％）

花き小売 ０（ ０％） １（100％） ０（０％）

Ｑ２ 最近、資金繰りに変化は見られますか。

改善している 変わらない 悪化している

合 計 ０（ ０％） ２１（100％） ０（０％）

農 業 ０（ ０％） ２（100％） ０（０％）

林 業 ０（ ０％） ２（100％） ０（０％）

水 産 ０（ ０％） ３（100％） ０（０％）

食 品 ０（ ０％） １３（100％） ０（０％）

花き小売 ０（ ０％） １（100％） ０（０％）

Ｑ３ 最近、倒産（廃業）件数が増加していますか。

増加している 特に変わりは 減少している

ない

特に増加し

ているとの

認識はない

合 計 ０（０％） ２１（100％） ０（０％）

農 業 ０（０％） ２（100％） ０（０％）

林 業 ０（０％） ２（100％） ０（０％）

水 産 ０（０％） ３（100％） ０（０％）

食 品 ０（０％） １３（100％） ０（０％）

花き小売 ０（０％） １（100％） ０（０％）
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Ｑ４ 前月と比較して景況はいかがですか。

好転している 変わらない 悪化している

合 計 ０（ ０％） ２１（100％） ０（０％）

農 業 ０（ ０％） ２（100％） ０（０％）

林 業 ０（ ０％） ２（100％） ０（０％）

水 産 ０（ ０％） ３（100％） ０（０％）

食 品 ０（ ０％） １３（100％） ０（０％）

花き小売 ０（ ０％） １（100％） ０（０％）

Ｑ５ 政府は、金融機関に対して、金融円滑化法の期限到来後においても貸付条件の

変更等これまでと同様の対応を求めていくこととしていますが、このことについ

て周知されていますか。

周知されて 周知されて

いる いない

合 計 ２１（100％） ０（ ０％）

農 業 ２（100％） ０（ ０％）

林 業 ２（100％） ０（ ０％）

水 産 ３（100％） ０（ ０％）

食 品 １３（100％） ０（ ０％）

花き小売 １（100％） ０（ ０％）


